

Aanbesteding: 31169408: Onderhoudsbaggerwerk Eemsgeul
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud
Referentie: 31169408

Toelichting:
Vraag en Antwoorden

Ref.nr. 55 **Onderwerp:**
Geotechnische gegevens

Vraag:

Naar aanleiding van uw antwoord op vraag 16 mbt zeefkrommes hebben wij onvoldoende gegevens om een goede productie en kostprijs te kunnen bepalen. kunt u bevestigen dat het materiaal dat wij in alle vakken aantreffen een insitu D50 >150 mu bevat en het maximale percentage fines 15% is?

Antwoord:

Het antwoord op vraag 16 blijft staan. We hebben alle gegevens die wij beschikbaar hebben, inclusief de waterbodemonderzoeken, toegevoegd aan de documenten. Opdrachtgever geeft geen garanties betreffende D50 en percentage fines.

Beantwoord op: 26-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. 56 **Onderwerp:**
2e NvI

Vraag:

De zip file van de 2e NvI bevat een file 'Surveys.zip' welke geen bestanden bevat. Wilt u de file Surveys.zip met bestanden publiceren?

Antwoord:

De surveybestanden zijn inmiddels correct gepubliceerd.

Beantwoord op: 26-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 57 **Onderwerp:**
Sluitingsdatum stellen vragen

Vraag:

Nav van uw antwoord op vraag 18 tav de sluitingsdatum voor het stellen van vragen, willen wij nogmaals verzoeken om deze sluitingsdatum uit te stellen.

De 2e Nvi is minder dan 12 uur voor de sluitingsdatum gepubliceerd. Dit geeft gegadigden onvoldoende tijd om de (aanzienlijk) gewijzigde contractstukken grondig te bestuderen en eventuele hieruit volgende vragen te stellen.

Antwoord:

De sluitingsdatum wordt niet gewijzigd.

Beantwoord op: 26-10-2022

Label: Proces